ERRATA

ROLE OF SPIN-NONCONSERVING FORCES IN THE CRITICAL DYNAMICS OF Fe AT THE CURIE POINT. F. Mezei [Phys. Rev. Lett. 49, 1096 (1982)].

On page 1099, line 24 of the left-hand column, the figure 0.0005 should be 0.005.

TRICRITICALITY OF INTERACTING HARD SQUARES: SOME EXACT RESULTS. David A. Huse [Phys. Rev. Lett. 49, 1121 (1982)].

The sentence following Eq. (3) is somewhat misleading. It should begin, "Equating f_i and f_h yields...."

The word "part" in the sentence containing Eqs. (4) and (5) was incorrectly pluralized. The equations report the *actual* deviation of the density from its multicritical value, not the singular part of the density. However, the result for the density in regime IV appears to be incorrect in Baxter's original papers; the second half of Eq. (5) should read $\Delta \rho = 5^{-1/2}p + \dots$

In the paragraph following Eq. (7), Nienhuis's exponents, $y_1 = \frac{9}{5}$ and $y_2 = \frac{4}{5}$, were incorrectly capitalized.

¹R. J. Baxter, J. Phys. A <u>13</u>, L61 (1980), and J. Stat. Phys. <u>26</u>, 427 (1981), and private communication.